

自認嚴母愛兒沒少爺脾氣

李嘉欣表明：鬼會打手板

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 李嘉欣昨日出席海洋公園舉行的保育日宣傳活動。李嘉欣教導愛兒Jayden Max原來有一手，她更做「醜人」扮起嚴母一角，在田田曳曳時會打他小手板教訓，所以兒子沒有少爺脾氣。



李嘉欣昨日偕海洋公園高層宣傳活動。

李嘉欣昨日坦言與4歲兒子是海洋公園的粉絲，有透過生活的細節向兒子教導保育知識，並笑言兒子最喜歡熊貓，懷疑他先懂說panda，之後才學會叫媽媽。李嘉欣很鼓勵兒子多接近大自然，也會帶他去露營和野餐的地方。問到兒子有沒有被寵壞，有少爺仔脾氣沒有足夠自理能力時，她說：「不會寵壞他，最近教他自己綁鞋帶，教導比幫他去做一件事困難，最重要夠嚴厲。」笑問嘉欣能否做一位嚴母，她說：「我都可以嚴厲，有時田田曳曳會打小手板。做嚴母是為他將來好，因為我們得他一位小朋友，他會覺得自己是家中主角，但我要會他做好本份，並不是主角。」

兒子今年生日會不再奢侈

至於先生許晉亨的角色又如何，嘉欣笑道：「他做間角和好人，不過爸爸大聲講說話時，威力都好龐大。」至於下月如何為兒子準備生日會，嘉欣表示上年的生日會太過奢侈，今年會簡單樸素，她說：「應該會和同學仔像玩Play Day，因為他們已經建立感情，主題會和飛機有關，因為他的志願是做一名飛機師。」



李嘉欣指許晉亨對兒子經常做「好人」。網上圖片



李嘉欣平日透過生活的細節教導兒子保育知識。

莫文蔚愛食老公煮的麵



莫文蔚在攝影展上分享旅行心得。中央社

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)昨日在台北舉行攝影展，分享跟德籍老公Johannes遊歷世界3個月的旅行心得。Karen指老公已回英國，分隔兩地，因此她坦言現在最想飛奔英國。她又提到其夫的廚藝不錯，最愛吃他煮的意大利麵。



郎朗為優秀琴童頒發證書。

分享成功關鍵因素 郎朗：天賦沒那麼重要

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報道) 國際鋼琴巨星、聯合國和平大使郎朗「音為愛，2014騰訊城市力量·郎朗全國音樂夢想巡演」前晚在華潤深圳灣體育中心春蘭體育館隆重上演。在表演之餘，郎朗還為活動海選出的百名優秀琴童頒發獎證書。作為享譽世界的鋼琴巨星，郎朗一直被中國琴童們視為榜樣，他的音樂既富於個性，又充滿激情。對於應邀參與「音為愛，2014騰訊城市力量·郎朗全國音樂夢想巡演」活動，郎朗說，他將更多關注並參與鋼琴音樂的推廣與普及，讓更多人喜歡音樂，享受音樂。對於郎朗們給予自己的「最具音樂天賦的鋼琴天才」封號，郎朗則認為天賦並沒有那麼重要，對鋼琴、對音樂的熱愛程度才是取得成績的關鍵因素，「不是站在鋼琴邊，就什麼都有了。」

贊成「哥哥」結識女仔 唐詩詠恭喜鄭嘉穎



葉家寶 認友台出手救亞視

香港文匯報訊(記者 李慶全) 亞視執行董事葉家寶及藝員劉錫賢昨日出席「幸福香港綜合大匯演」新聞發布會暨啓動典禮，對於亞視投資者之一的王征被爆對亞視男藝員作出性騷擾，葉家寶表示亞視對事件不會作任何評論，據他平日跟王征的接觸，感覺對方屬正人君子。至於有指王征要求男藝員到nowTV《娛樂審死官》替他澄清？葉家寶表示沒收到消息，主要是想找亞視藝員亮相必定跟亞視藝員科溝通，但至今未接獲通知，不過藝員是客觀去講，亞視也不會不允許有批評意見的。另亦有報道指李澤楷的nowTV正計劃跟亞視合作購入時段以及租用亞視位於大埔的廠房，葉家寶承認確實曾有洽談過，不過仍屬初步階段，而nowTV亦計劃在亞視錄影廠做一集節目，主題是講亞視的人情味，惟具體尚未落實。至於無線有意以六位數字向亞視收購部分粵語長片之版權，葉家寶也承認是事實，只是實際數字則不方便透露，但強調是筆可觀數字。劉錫賢對於王征性騷擾男藝員的傳聞，笑着表示這個時候有這些事發生定令人驚訝，不過都是人家的私事與他無關沒法去評論，反正又沒請他去法國。王征是否特別照顧男藝員？劉錫賢說：「也是一樣，但他比較活潑又喜歡玩，私人方面不知道，現在是公說公有理，婆說婆有理！」他開得nowTV計劃租用亞視廠房，他表示真的話會好高興，亞視以後可以到「gathering」的角色，將來有線一樣可以跟亞視合作，畢竟亞視有這麼多錄影廠，多合作交流是件好事。



唐詩詠笑言已恭喜鄭嘉穎。



黃德斌與蔡思貝近日常運動。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 無線新劇《當鐵馬遇上戰車》劇組前晚於燒烤場舉行筵席，黃德斌、唐詩詠與蔡思貝等演員均有出席，近期愛上單車運動的德斌，更自行踩單車到會場。提到鄭嘉穎被拍到在夜場識女仔，身為「妹妹」的唐詩詠笑言已恭喜對方，她笑道：「我有在我們的群組內恭喜他，他就回應我『你玩嘢呀？』」詩詠贊成嘉穎去結識女仔，說道：「他都很久沒拍拖，好多事，單身男士識女仔沒問題，只是不幸被人影到。」

另外，杜如風主持的旅遊節目《流行首爾》備受批評，身為如風好友的唐詩詠為對方抱不平，她說：「我有安慰她，其實她之前做的旅遊節目很受歡迎，而且我了解和熟悉她，我看她節目沒有外界所講的問題，她只做回真實的自己，甚至挖開自己給大家看，有時真實的事大家未必接受到。」笑問詩詠知否杜如風是否擁有一千對鞋，她說：「因為她從來不會亂掉東西，有一千對鞋都不出奇，而且她自力更生，喜歡fashion又會去研究他們的歷史，是很值得人欣賞。」詩詠更稱無線需要不同的聲音、不同類型的主持風格，強調杜如風並非外界所指的港女。

蔡思貝擬再參加馬拉松

自小就愛踩單車做運動的黃德斌，前晚踩了20分鐘車程到會，他表示當做運動之餘，也能操身體準備之後拍攝的新劇。蔡思貝就計劃今年繼續參加馬拉松長跑，她說：「我想參加十公里跑，希望有時間練習做準備，我以前都跑過半馬21公里，可能監製們喜歡我的運動細胞，很多時都找我演和運動有關的角色。」

怪獸@五月天不與成員談新戲



怪獸與粉絲合照。

新面貌登上大銀幕，他飾演的過氣桌球王，潦倒邇邇，同樣逆轉了他一向型爆的結他手形象，令他瞬間成為台灣電影圈耀眼的「新人」。而他更是勤練球技，連開演唱會都球桿不離身，拍攝時全部鏡頭都是真打、無替身，他笑言：「如果練得那麼久，可是導演說看下去換替身打不就會很糗？所以一定要非常認真練，要真材實料！」問其他成員有否看過他的新戲？怪獸幽默道：「他們看過，但我們沒有聊。因為團員們比較嚴格，我要保護自己容易受傷的心！」是次除主演電影外，怪獸也盡展所長，獨力製作全片的電影配樂《九號球》。



周杰倫(右)裝可愛，被主持人黃子佼發現。

周杰倫錄影節目扮可愛

有沒有特別期許？周杰倫說，去年沒機會參加金曲獎，今年希望靠《哎呦，不錯哦》得最佳國語專輯獎，並笑稱如果能3度奪金曲歌王也不錯，這樣就算之後再沒得獎，也可回答「拿3次已經夠了」，算是有藉口，笑翻全場。周杰倫18日將和藝人女友昆凌結婚，也是他滿36歲生日，節目特地送上蛋糕提前替他慶生，全場歌迷哄周杰倫用「周式風格」唱生日快樂歌。沒想到平時帶酷態的周杰倫突然不好意思，用裝可愛語調說出「對啊」，被耳尖的黃子佼聽見大喊「你剛剛不是在賣萌？」周杰倫紅着臉解釋「這是天生的啦！」一說完也忍不住笑場。最後，周杰倫期許能成為首位站上台北大巨蛋演唱的歌手，並許下今年再推出一張新專輯的願望，要歌迷拭目以待。

唱《父親》催淚 基仔提父母愧疚哽咽



基仔容演繹《父親》一曲。

香港文匯報訊《我是歌手3》第二場搏殺升級，面對首輪淘汰戰，眾歌手都嚴陣以待，主持人古巨基此次傾情一曲《父親》，讓現場觀眾都感染其中，當場飆淚。真情的演繹令基仔成功上集的第六名向上升到第三名。當晚，身為主持人的基仔普通話進步不少，他在介紹下一位出場歌手時說道：「這位歌手常常因為工作關係飛來飛去，很少跟父母親吃飯陪在他們身邊，所以這首歌他想要送給他的父母。」原來基仔就是這位競演歌手。獻唱時，基仔對父母的愧疚溢於言表。演唱完畢，基仔亦一度無法抽離歌曲情境，數度哽咽，喚起所有人對家庭親情的關注。其後他受訪時表示：「《父親》歌曲裡的歌詞『時光時光慢些吧』真實表達自己的心聲，但時光不返，逝去不回。」他希望通過自己選的這首《父親》來告訴大家親情是每個人生命裡最重要的部分，來呼籲大家珍惜自己身邊的親情時光。

陳潔儀被淘汰出局

此外，新加坡歌手陳潔儀成為《我是歌手3》第一位被淘汰的歌手，由於她上場成績經已包尾，即使今晚她演唱張學友的《心如刀割》，仍未能成功翻身。不過有不少網民對陳潔儀的唱腔大表欣賞，大讚她是「靈魂歌者」，為她抱不平的在微博留言道：「為甚麼會被淘汰？《我是歌手》不贏高音就留不下來是嗎？」